

# “死几个伊拉克人又怎样呢”

—50名驻伊美军老兵访谈记录曝光暴行

美国《国家》杂志12日展示了一份涉及50名美国伊战老兵的访谈记录，把驻伊美军种种丑行曝光于世人面前。

按照老兵们叙述，美军在伊拉克毫无理由地枪杀无辜民众，然后再把受害者“装扮”为反美武装人员。一些士兵已对错杀伊平民习以为常，甚至以恐吓为乐。

## 伊战时刻 杀戮时刻

“在伊拉克时，士兵们的普遍逻辑是：‘伊拉克人死了一个又一个，这又怎样呢？’”

——26岁特种兵恩格尔哈特

英国《独立报》12日援引《国家》杂志报道说，这份报告刻意回避了具体屠杀事件，而是关注士兵的心态和对伊民众人权的漠视。

《国家》杂志记者走访了来自美国各州的50名伊战老兵，采用大量士兵的回忆和引语，揭示了驻伊美军杀害伊平民时的麻木心理。

## 美众院通过限期撤军法案

新华社华盛顿7月12日电 美国政府12日公布伊拉克形势报告，承认伊拉克未能完成美国国会设定的一系列政治、经济和安全指标，但强调伊拉克局势“仍有希望”，国会和公众应“保持耐心”。

报告说，对美方设定的18项指标的落实情况，8项指标“令人满意”，8项指标“不能令人满意”，2项指标“好坏参半”。

新华社华盛顿7月12日电

美国众议院12日通过一项法案，要求布什政府在明年4月1日前从伊拉克撤出所有作战部队。

这项法案以223票赞成、201票反对的表决结果通过，要求布什政府在120天内开始从伊拉克撤军，并在明年4月1日前撤出所有作战部队。

法案同时要求在伊拉克留下少量部队，执行保护美国资产、反恐和其他非作战任务。

## 藤森高调竞选日参议员

新华社上午电 日本第21届国会议员竞选12日正式启动。目前被软禁在智利首都圣地亚哥住所中的秘鲁前总统藤森，当天也高调启动了自己的竞选活动。

目前仍面临引渡官司的藤森不能随意离开住所，自然无法在日本参加竞选活动。但他颇为自信地表示，凭借助手和朋友，自己不仅能够克服困难，而且能够当选议员。

“我有着日本朋友和国民新党



驻伊美军士兵准备闯入民宅搜查 新华社发

《独立报》说，尽管伊战开始之后已有大量媒体报道和人权组织指责美军屡有侵犯人权行为，但《国家》杂志的调查报告是首次有军方人士以亲身经历证实暴行。

### 随意开火 伪装现场

“自我保护是第一原则，只要有一个人看我的眼神不对，就可以称之为我的安全受威胁。”

——26岁陆军中尉范恩厄伦

受访老兵说，驻伊美军可以以安全受威胁为由，随意枪杀路边无辜市民，然后再把死去市民“装扮”

成反美武装人员的样子。尤其是当已成惊弓之鸟的一小队美军向路边伊拉克人群漫无目的一阵扫射后，美军往往使用这一招。

现场“改造”工作非常简单，通常是把一支AK47冲锋枪摆到尸体旁，让死者看起来像是在战斗中丧生。“我们总是选用AK47冲锋枪做道具，因为它随处可见。”26岁侦察兵哈彻说，有经验的士兵总会随身带一支AK47冲锋枪，以备不时之需。另一种方法是在死者身上塞上一支手枪和一把铁锨，让死者看起来像是正在安放路边炸弹。

这种随意开枪的心理甚至演变为所欲为。国民警卫队士兵卓佛蒂说，他看到一小队美军士兵开车撞倒一名儿童，并从儿童身上碾过。“尽管有明显提示刹车的交通标志，但……命令就是命令，你不会停。”

### 搜查民宅 只为恐吓

“士兵经常在搜查民宅前开玩笑说‘我们会走错房子’，因为这种事情经常发生。”

——25岁陆军军士博卡内格拉

美军在伊拉克最恶劣的暴行是搜查民宅。老兵们说，他们进屋前便知道搜查不会有结果，只不过是想吓唬人，有时甚至是为取乐。

29岁军士布朗斯描述搜查民宅的过程说：“你希望在他们毫无防备的时候抓住他们，你希望在他们睡觉时抓住他们。你抓住民宅男主人，当他妻子的面把他拽下床，让他靠墙站，接着你开始把房间内弄得乱七八糟。你会问：‘你有枪吗？’一般回答是没有，而这也是事实。所以你只需要把沙发垫扔在地上，打开衣柜把衣服乱扔一通，基本上把屋子弄得像龙卷风过后的现场。最后，离开前会说一句‘对不起，打扰了，晚安’。”

耿学鹏（新华社供本报稿）

评论 07071311601

## 第六轮六方会谈下周召开团长会

新华社北京7月12日电 外交部发言人秦刚12日宣布：经各方协商一致，第六轮六方会谈定于7月18日至19日在北京举行团长会，讨论落实起步行动的有关事宜，探讨后续行动的安排。

秦刚说，本次六方会谈团长会将以闭门会议形式进行，没有举行开幕式的安排。有关各方将就涉及朝核问题、六方会谈进程等共同关心的问题进行讨论，中方将同其他各方共同努力，使会议取得积极进展。

“实现朝鲜半岛无核化、建立东北亚永久和平机制，有利于东北亚地区的和平稳定与和谐，也符合有关各方的共同利益。”秦刚说，在9·19共同声明、2·13共同文件中，就建立半岛和平机制的问题已有明确规定，对相关议题的讨论，中方持积极开放的态度。

## 国际原子能机构核查组启程赴朝

新华社维也纳7月12日电 维也纳外交人士12日证实，国际原子能机构的一个核查组当天下午启程前往朝鲜，对朝方关闭和封存宁边核设施进行监督和验证。

核查组将先抵北京作短暂停留，然后于14日前往平壤。国际原子能机构10日新闻公报称，该机构已经收到朝方正式邀请，核查小组将执行国际原子能机构与朝鲜达成的协议以及机构理事会会议作出的决定，监督和验证朝方关闭和封存宁边核设施。

## 韩国油轮起运首批援朝重油

新华社首尔7月12日电 一艘韩国油轮12日从韩国启航，将6200吨重油运往朝鲜，这是韩国按照六方会谈2·13共同文件向朝鲜提供的首批重油援助。

运送这批重油的韩国“韩昌9号”油轮当地时间12日12时离开蔚山港，预计在经过36小时航行后，将于14日抵达朝鲜东北部的先锋港。韩国统一部官员说，将在8月1日前完成向朝鲜运送总计5万吨重油的计划。

## 腐败案开庭传票贴到他信家门口

新华社今晨电 泰国司法部门12日将传票贴到前总理他信夫妇位于曼谷的住宅门上，要求他们下月参加腐败案庭审。

泰国大法院(最高法院)官员社山当日来到他信位于曼谷的庄园前，在按门铃无人应答后，将法院传票和指控书复印件贴在门上，随行摄影人员拍照留取证据。

社山随后驱车10分钟来到一栋3层楼房前重复上述步骤。这栋楼房是他信妻子朴乍曼的住处，门口标牌写着“此房出租”。

名企  
包装  
档次  
高  
送  
亲  
友  
更  
体  
验  
**喜  
福  
来  
红  
蛋**  
电话订购 免费送货 质量三包  
欢迎登陆:WWW.XIFULAI.COM

## 驻伊美军打死路透社一记者

新华社今日电 一名为路透社工作的伊拉克籍摄影记者及其司机，12日在伊拉克首都巴格达被驻伊美军打死。

22岁的路透社摄影记者艾尔丁和40岁的司机查马赫当天在巴格达东部遇害。当地警察局根据目击者描述所撰写的初步调查报告

称，当时美军直升机随意开枪造成人员伤亡，一辆小面包车到现场运伤员，美军直升机随即向小面包车开火，共打死11人，其中包括艾尔丁和查马赫。

## 巴格达银行发生惊天窃案

# 3名保安监守自盗3亿美元

伊拉克巴格达一家银行3亿多美元现金11日失窃，警方12日宣布，此案为银行保安监守自盗。这家银行为何有如此巨额现金？3名保安又通过何种手段成功把大笔现金盗走？种种疑点尚待调查。

### 金额最大窃案

巴格达警方12日说，当地达累斯·萨拉姆投资银行职员11日清早来上班，愕然发现前门未锁，所有现金不翼而飞。一名银行高管说，共计3亿美元现金和2.2亿伊拉克第纳尔失窃。伊拉克内政部发言人则说，失窃金额为2.82亿美元。

这桩盗窃案是2003年萨达姆政权倒台后，伊拉克发生失窃金额

最大的案件之一。无独有偶，世界第二大银行劫案也发生在伊拉克。2003年3月伊拉克战争爆发后，劫匪乘着混乱局面从伊拉克中央银行劫走10亿美元现金。

### 疑点尚待调查

窃案发生后，调查人员立刻将矛头指向3名保安。这3人属于少数拥有银行钥匙的人，以往通常在银行值夜，但银行失窃后便踪迹全无，警方至今未发现他们的下落。

这3人目前成为作案首要嫌疑人，警方已对他们发出通缉令。他们是否有同谋协助？伊拉克武装人员或恐怖组织是否介入？种种可能尚有待调查。

### 调查重点有二

伊拉克内政部和财政部已成立联合委员会，协助警方调查此案。

调查重点之一是，银行内为何存有数额如此巨大的现金。路透社分析说，这可能与银行地处巴格达核心商业区、业务需要有关。伊战以来，由于从银行或其他金融机构转账受到诸多限制，绝大多数交易都选择用现金结算。

另一调查重点是作案方式。伊拉克内政部发言人指出，正在调查作案人借助何种手段顺利通过各种关卡，成功盗出如此大数量的现金。

吴铮（新华社供本报稿）

评论 07071311602



印有藤森照片的竞选宣传单

新华社发

身被软禁 心仍自信

## 藤森高调竞选日参议员

工作人员的支持。”藤森说，“我在秘鲁参加过多次重大选举，此外，我对日本目前的局势了然于胸。”

日本国民新党在12日组织的竞选集会上播放了藤森的竞选录像。国民新党领导人龟井静香说，在日本参议院竞选活动开始前，智利最高法院法官作出了拒绝将藤森引渡回秘鲁的裁决，不仅“结果公正”，而且“时机恰当”，国民新党对藤森当选议员充满信心。

“我有着日本朋友和国民新党

新闻网互动平台：请访问 HDMXNEX.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

●国内邮发代号3-5/国外发行代号D694/全国各地邮局均可订阅/广告经营许可证号：310002005030/社址：上海市威海路755号/邮编：200041/总机：021-52921234转各部

24小时读者服务热线 962288 本报零售价 每份 0.70元

●本报印刷：文新集团印务中心等，在国内外21个印点同时开印/上海沪太/上海洛川/上海金桥/上海界龙/崇明/北京/深圳/蚌埠/苏州/常州/杭州/南京/无锡/芜湖/盐城/合肥/济南/南昌/南通/香港/美国洛杉矶

●本报在23个国家地区发行海外版/美国/澳大利亚/加拿大/俄罗斯/西班牙/泰国/菲律宾/日本/法国/巴拿马/意大利/荷兰/南非/匈牙利/新西兰/罗马尼亚/尼日利亚/印度尼西亚/阿联酋/英国/德国/希腊等

6 935563 504518